

«Тройка» вынесла в отношении судьи Селезневой... «частник»!!!

Автор: Administrator
09.04.2018 18:28



Такого скандального поворота в громком уг/деле у омской Фемиды не было давно: в отношении председательствующей в процессе судьи вынесено «частное постановление»...

Громкой судебной отставкой может завершиться уголовное преследование гражданина Дмитрия Жидких, который, будучи представленный в глазах и документах местной Фемиды, как «бутлегер №1 Омска», по-прежнему утверждает, что сам пал жертвой экс-милицейской...

«алкомафии»!



Настоящей сенсацией стала отмена в апелляции сурового приговора в отношении гр.Жидких Д.Е., обвиненного органами предварительного следствия из ОБЭПа УМВД России по г.Омску в «приобретении и подготовке к сбыту крупной партии

«левого» алкоголя».



«Тройка» вынесла в отношении судьи Селезневой... «частник»!!!

Автор: Administrator
09.04.2018 18:28

Как известно, в начале февраля этого года судья Куйбышевского районного суда г.Омска Людмила Селезнева вынесла в отношении «бутлегера №1» обвинительный приговор, назначив фигуранту суровое наказание, сопряженное с реальным сроком (2,7 лет тюрьмы) и весомым штрафом –

600 тысяч рублей.

Коммерческие Вести

В Омске понедельник, 9 Апреля ☁ +2 °C Пробки: 4 балла Курсы 📈

Главная — Новости — Закон

Бутлегер ЖИДКИХ арестован в Омске за хранение крупной партии контрафактного алкоголя



7 апреля 2018 19:07 📷 🔍 🔒 🔗

Его приговорили к лишению свободы в колонии общего режима и штрафу в 600 тысяч рублей.

Защита обвинила судью "в вынесении неправоудного вердикта", изобилующего фактическими и правовыми "ляпами" и противоречиями.

О том, как прошло заседание Апелляционной коллегии по уголовным делам Омского областного суда («тройка» судей – Александр Лопарев, Ирина Смоль и Нина Якшина), сенсационно отменившее вердикт суда первой инстанции, мы подробно осветили здесь – см. **Апелляция отменила приговор по делу «Омского бутлегера №1»!** http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=2684:-l-1r&catid=185:astashkin . Но и это еще не все.

Как оказалось.

«Тройка» вынесла в отношении судьи Селезневой... «частник»!!!

Автор: Administrator
09.04.2018 18:28



Омская судья Людмила Селезнева копировала обвинительное заключение в приговор... с ошибками!

Платеев Олег Олегович Эксперт (не подтверждено)
08.02.2011
Россия, Омская область, Омск

16 декабря 2010 года, Судебная коллегия по уголовным делам Омского областного суда, отменила обвинительный приговор Куйбышевского районного суда г. Омска от 3 сентября 2010 года, вынесенный судьей Селезневой Л.Д., в отношении предпринимателя Алексея Сергея Олеговича



БК Политика и власть / Бизнес и экономика / Культура / Спорт / Происшествия

Адвокат Гамбурга «слил» компромат на судью Селезневу

13 февраля 2015 — 14:48



Олег Лыбушкин заявил, что судья ошиблась чисто арифметически, продляя заключение первого вице-губернатора не на три, а на два месяца. (ФОТО)

Вчера, 12 февраля, после апелляционного заседания по делу Гамбурга в Кировском районном суде Олег Лыбушкин обнаружил

Частное определение

Материал из Википедии — свободной энциклопедии [править | править код]

Частное определение — это специальное постановление суда, в котором обращается внимание государственных органов, общественных организаций и должностных лиц на нарушение закона и направляется не позднее следующего дня в соответствующие организации или соответствующим должностным лицам, которые обязаны в течение месяца сообщить о

Владимир Ярковой вступился за честь российской Фемиды!

21.04.2016 20:29 | АВТОР: ADMINISTRATOR

В Омском областном суде (ООС) прошла пресс-конференция его председателя Владимира Яркового. Глава местной Фемиды камня на камне не оставил от «либеральных критиков российского Правосудия»...



Поводом для общения с прессой стала статья омского адвоката, руководителя коллегии адвокатов «Межрегион» Ростислава Калдина на страницах журнала «Бизнес Курск». Впрочем, как показало общение главного омского судьи со СМИ, его профессиональный интерес и темы общения с прессой распространяются далеко за рамки



Судья Людмила Селезнева узаконила... фальсификацию уголовных дел!!!

27.04.2017 07:04 | АВТОР: ADMINISTRATOR

Не предсказуемое по своим правовым и социальным последствиям решение принято в недрах Куйбышевского районного суда г.Омска...



Как мы уже рассказывали, известная правозащитница Ирина Зайцева пытается привлечь к уголовной ответственности следователя частного отдела УИВД России по Омской области Сергея Главина, который, по мнению общественности, «фальсифицировал материалы уголовного дела, чем превысил свои

Судья Людмила Селезнева узаконила... фальсификацию уголовных дел!!!

«Тройка» вынесла в отношении судьи Селезневой... «частник»!!!

Автор: Administrator
09.04.2018 18:28



Насколько судьи могут быть независимы? репутации Фемиды сделает